



TVB藝人聚馬場《中聲》唱將表演助興 劉佩玥陳曉華「孤零零」過節 相約食外賣

● 劉佩玥(右)與陳曉華一起過情人節？ 香港文匯報記者北山彥 攝

香港文匯報訊（記者 達里）由TVB及香港賽馬會攜手舉辦的「TVB賽馬日」昨日假沙田馬場舉行。TVB行政主席許濤率領逾五十位藝員出席，現場星光閃耀。昨日正值情人節，劉佩玥與陳曉華異口同聲「賣慘」，笑言當天竟然沒有人約，最後或許要相約一起叫外賣解決晚餐。至於「人夫」譚輝智則更大膽發言，直言昨日有個「跟得夫人」，竟然是種「懲罰」，語出驚人。

汪明荃、胡楓、譚俊彥、張振朗、龔嘉欣、陳焯、劉佩玥、劉穎璇，與《中年好聲音》唱將張與辰、譚輝智、劉威煌昨日盛裝出席「TVB賽馬日」，3位《中聲》唱將在賽事開跑前於沙圈唱歌為馬迷熱身，吸引大批粉絲應援，其中以張與辰的粉絲聲勢最大，他又跳又唱也格外賣力，反觀譚輝智唱快歌時就只見舞蹈員落力跳舞，他只扭了兩下身軀就當跳舞，場面有趣。

事後問到譚輝智為何不跳舞，他笑道：「我仍在練習中，所以用眼神跳，大家知我不是跳舞底，新一年都考慮去學，跳舞已列入我人生清單之一。」身為馬主的譚輝智表示愛駒已退役，苦笑唯一一次勝出賽事，他就沒有份拉頭馬，感到十分可惜，他說：「看情況決定會不會再養馬，自己始終不是專業。」首次在沙圈獻唱的劉威煌直言緊張，能夠在

新年前、情人節及公司賽馬日上演出，對他分外有意義。威煌今年訂下目標要養好身體，因自知年紀不小，早前做身體檢查時，醫生告知他血管有變細，要多做運動來保持體能。已是第二次在沙圈演出的張與辰，已沒有上次的緊張感，高興與拍檔不約而同選了粉紅色的歌衫來應景。

人夫譚輝智大膽發言

問到譚輝智和威煌在情人節如何與太太慶祝，譚輝智道：「今（昨）天太太全日跟住我已是最大的『懲罰』。其實婚後都好少慶祝，通常都一家人吃飯，禮物就由她自己去揀吧。」威煌也笑稱與太太結婚10多年，很多事情都放在心中，笑言給了太太數場賽事貼士，如果有贏錢就可以慶祝一番。

劉佩玥與陳曉華就記得去年與何廣沛、劉穎璇一



● TVB行政主席許濤率領逾五十位藝員出席「TVB賽馬日」。 香港文匯報記者北山彥 攝

起夾份投注贏錢，希望今年能延續好運，劉佩玥透露今天到番禺花市工作後就正式「收爐」，陳曉華也是今天宣傳《非常檢控觀》後開始休息。記者笑問二人在情人節晚上有沒有約會，她們異口同聲「賣慘」表示沒有人約，最後可能要一起叫外賣吃晚餐。問到她們各自的緋聞男友有沒有表示時，劉佩玥笑稱連一個emoji也沒有收到，陳曉華就推說自己只喜歡送祝福給人，所以沒有看有沒有人傳訊息給她。

劉穎璇圓夢推自家品牌

姚子羚也記得去年入場有贏錢，今年也有馬主朋友有馬匹出賽，希望有機會可以拉頭馬。問到情人節和新年有否約緋聞男友徐偉棟，她指仍然將對方保持在朋友階段，表示了解一個朋友需要時間。早前子羚與「胡說八道」成員聚會，雖然胡杏兒在內地未能參與，但她們幾姊妹也很高興，因為適逢是李施嬅生日，對方因為去年大豐收就請她們吃飯。子羚表示沒有多問施嬅的感情狀況，也不清楚她是否會參與內地綜藝節目《乘風破浪的姐姐》。

劉穎璇高興地表示她的自家品牌服裝已正式上線，款式由她親自設計和選料，務求以上乘的物

料、抵買的價錢去吸引顧客，她說：「暫時在銅鑼灣有pop-up位讓我展示成品，推出時裝一直是我的夢想，我會以開實體店為目標，自己都有做模特兒拍硬照宣傳，希望幕前演出和做生意都能同時兼顧。」至於情人節有沒有追求者有表示，劉穎璇表示沒有，更說：「沒有人約，但我不覺得陰公，因為我的生命好豐富，現在要全力做好自己的品牌。」

丁子朗日前拍下坐飛機商務客位的搞笑短片，結果惹來不少網民批評他炫富，事後他也急急拍片道歉。他說：「的確是我們團隊想得不周到，我們純粹是搞笑，沒有揶揄別人的意思，而且短片在不同平臺會有不同的反應，也有人讚好和支持，也有朋友取笑我坐商務就很厲害嗎？」丁子朗直言自己也不是第一次被罵，但他也會進行反思，說：「幸好今次有拉戴祖儀和吳若希落水，因為她們都有份拍，其實短片是配合我們拍旅遊特輯，現在要想想到時推出要怎樣宣傳好，今次事件真的是經一事、長一智。」至於拍旅遊節目時有沒有艱難，丁子朗笑稱沒有，反而整個團隊都落力製造機會給戴祖儀，最後她好像有跟一位外籍男士交換聯絡方式，而他自己就沒有被人看上，可能身高不夠高，令他自信心大減。



▲ 譚輝智獻唱為馬迷熱身。

香港文匯報記者北山彥 攝



▲ 張與辰又跳又唱。

香港文匯報記者北山彥 攝



▲ 劉穎璇高興地表示她的自家品牌服裝已上線。



▲ 龔嘉欣喜收汪明荃的利是。

《同心同路·聲動香港》演出助災民 廿位藝人獻聲祝福香江

香港文匯報訊（記者 阿祖）《同心同路·聲動香港》慈善音樂會昨晚在伊利沙伯體育館圓滿完成，是次音樂會匯聚近二十位藝人參與演出，當中包括胡渭康、湯寶如、韋綺姍、黃翊、何婉盈、文佩玲和李樂詩組成的限定組合 Super Queens、譚嘉儀、陳國峰、顏志恒、支魯儀、涂家堯、顏米菴、黃劍文、劉威煌等，他們用歌聲去感謝一班社工、義工及所有紀律部隊，一齊為香港打氣，祝福香港。

《同心同路·聲動香港》慈善音樂會收益將用於受火災影響人士之紛爭調解項目，以及相關救援紓困工作。在新聲國樂團伴奏下，約二十位藝人分成三組，先後唱出《獅子山下》、《今日》和《祝福》，為全晚演出揭開序幕。在接近三小時的節目中，音樂會主題包括「回憶香港·邁步向前」、「關懷鼓勵·人間有情」和「關顧

難關·陪着你走」。一眾歌手既有單獨獻唱如顏志恒唱《完全因你》、黃劍文唱《彌敦道》、顏米菴唱《黃金時代》、譚嘉儀唱《蘿蔔街》、黃翊唱《最愛的你》和支魯儀唱《憑着愛》等貼題之作；也有全新配搭合唱，像湯寶如和胡渭康的《相思風雨中》、限定組合 Super Queens 的《信自己》等，齊齊為經典注入新元素。

此外，大會預留現場1,000個座位給受火災影響的居民，在20多間過渡性房屋默默奉獻的義

工、堅守崗位的社工等。為了方便過渡性房屋的居民前來伊館，大會特別安排了旅遊巴士全程接送。



● 《同心同路·聲動香港》慈善音樂會前晚圓滿舉行。

曾展望送情人節驚喜

葉蒨文認幸福肥

香港文匯報訊（記者 達里）曾展望（GM）與葉蒨文（Sophie）前晚出席商場情人節宣傳活動。他們表示已提早交換情人節禮物，Sophie送了情侶款的耳機，而GM則送了一對情侶鞋，寓意他們繼續一起走前路，GM並預告仍有一份神秘禮物留待情人節當天送驚喜給女友。

近期頻頻以情侶檔接工作的二人，被記者笑指他們今年會過肥年，Sophie笑稱是真的肥了，雖然肥在最難減的腰間，但也覺得是幸福肥。GM就解釋道：「其實是吃肥了，相信過年後更肥，因為經常一齊食，晚晚都食消夜。」GM坦言不介意女友變肥，更想對方有200磅體重，Sophie也稱男友常叫她再肥一點。笑問GM是否想盡早「私有化」女友，所以要養肥對方，他說：「就算200磅都會有對手的。只是她喜歡吃，她都有公開講過不希望女仔只有節食的概念，不是瘦才代表靚，開心幸福有點肉是沒有問題。」問到情人節神秘禮物是否會向女友求婚，GM說：「被大家拆穿了，現在要改期了。」

擔任活動司儀的林盛斌（Bob）近日由馬來西亞宣傳賀歲片回港，他高興賀歲片在當地反應好，觀眾看得很開心，老闆也表示有機會添食拍第二輯。提到他已為陳庭欣介紹「筍盤」男友，Bob說：「我的確是應承了她，剛好又有兩個人選，所以傳了相給她看，看看安不安排到團拜活動，讓他們見面。」至於許紹雄的女兒許惠菁向司儀界工作發展，並成為Bob的旗下藝人，他說：「因為之前看她與爸爸的網上節目幾好笑，知道她有興趣做司儀，我們又有平台可以提供，就嘗試一齊合作。」



● 曾展望與葉蒨文繼續情侶檔搵銀。

香港文匯報記者達里 攝

為新專輯舉行簽名會 古天樂預告或突擊謝票



● 甘比成為第一位獲古天樂親筆簽名的粉絲。

香港文匯報記者阿祖 攝

香港文匯報訊（記者 阿祖）古天樂（古仔）首張個人精選專輯《天命最高 BACK TO THE PAST》於昨日情人節推出，新專輯一推出已經斷市要加印，昨日古仔並舉行簽名會為二百位歌迷簽名近距離接觸，商場圍滿五六百人圍觀，相當墟冚。而劉鑑雄太太甘比成為第一位獲親筆簽名的粉絲，她送自己織的大毛冷咪給古仔祝他唱片

大賣。一向愛穿黑色的古仔昨日一身充滿色彩，他笑說：「今（昨）日情人節，所以着鮮色點，平時好少着，好難搵衫要去買一套。」古仔已23年沒出過唱片，今次再出碟搞簽名會，不少歌迷通宵排隊爭200位簽名名額，被問到會否臨場為多些粉絲簽名？古仔笑說：「我個名比較長，噏墨水

多，看情況啦，部電影（《尋秦記》）已經加長，人不可以加咁長喇！」記者再問他何時會有簽唱會？他笑謂下次擇個好日子，初一至初八他要拜年，初九才開工。提到他答允《尋秦記》票房好會唱歌答謝觀眾，現港澳地區電影票房衝破9千萬有望破億，對此，古仔說：「希望票房繼續好，觀眾繼續支持，今次推出加長版會幾好笑。」至於農曆新年會否再到戲院突擊謝票給大家驚喜？古仔表示可能會安排，不過新年好多親戚拜年，公司團拜也要初九之後。問他會否封大利是給宣萱和林峯？他笑指會買個A4尺碼大利是封入利是給他們。

古仔表示自己未離開過樂壇，今年會否重心放在唱歌方面？他指沒有此想法，但世事無絕對，早在一兩個月前，他也根本沒想過再出到唱片，所以會否出新歌、跟宣萱、林峯合唱甚至開演唱會也是未知之數。

另外，提及富商李家誠入稟香港高等法院控告藝人周秀娜誹謗及騷擾，周秀娜是古天樂公司旗下藝人，對此，古仔只表示：「無回應！」